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ВИКОРИСТАННЯ ЛЕПБУКІВ У ФОРМУВАННІ ЗНАНЬ 
МОДЕЛЕЙ СОЦІАЛЬНОЇ ПОВЕДІНКИ СТАРШИХ ДОШКІЛЬНИКІВ 

ОРІЄНТОВАНИХ НА ОСВІТУ СТАЛОГО РОЗВИТКУ 
Особливістю дошкільної освіти в Україні є досить високі вимоги до рівня 

підготовки дитини до життя, ступеня її обізнаності, необхідного для 
нормального функціонування у соціальному середовищі. З огляду на це, 
освітньо-виховний процес в закладах дошкільної освіти спрямований на 
формування і розвиток самосвідомості, мотивації, можливості та прагнення до 
здійснення мети діяльності ( Гавриш, 2014). 

На сучасному етапі розвитку освіти в Україні актуальними є ідеї освіти 
сталого розвитку. Проблемним є питання формування знань про моделі 
соціальної поведінки у дошкільників, орієнтованих на сталий розвиток 
суспільства, пошук засобів, що спонукатимуть дитину до дій у соціальному 
середовищі. 

Розглядаючи це питання, слід звернутися до Закону України «Про 
освіту», Закону України «Про дошкільну освіту», Державної Національної 
Програми «Освіта» («Україна ХХІ століття»), Базового компонента 
дошкільної освіти, Національної доктрини розвитку освіти України ХХІ 
століття (Кононко, 2003). 
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Спеціальну програму для закладів дошкільної освіти «Дошкільнятам – 
освіту для сталого розвитку» розробили О. Пометун, Н. Гавриш та О. 
Саприкіна і зазначили послідовні етапи оволодіння ідеями сталого розвитку. 
На початковому етапі завдання ґрунтуються на оцінці досвіду інших, його 
аналізу та усвідомлення суті проблеми. На заключних етапах висуваються 
вимоги порівняння власного досвіду, шляхом дослідження власного стилю 
життя, виявляючи особистий смисл і важливість. 

Т. Ринчковська та С. Соломонюк зазначили, що ефективним сучасним 
дидактичним посібником для підвищення мотивації до формування знань 
щодо моделей соціальної поведінки старших дошкільників є інтерактивні 
папки – лепбуки. Лепбук дає змогу дітям в ігровій формі засвоїти матеріал з 
певної теми чи напряму ОСР, одночасно розвиваючи міжособистісні стосунки 
дітей, уміння усвідомлено поєднувати різні види діяльності та самостійно, за 
потребою, оновлювати змістове наповнення посібника. 

Лепбук дає змогу дітям в ігровій формі засвоїти матеріал з певної теми, 
тобто це добірка різних матеріалів та форм роботи з дітьми. Даний посібник 
відкриває двері у світ творчості дитини, для вираження власної неповторності 
та креативності, а педагогів стимулює до постійного пошуку та 
самовдосконалення. Їх можна використовувати в межах опрацювання з 
дошкільниками певних тем чи реалізації проектів. В інтерактивних посібниках 
розкривається зміст самого терміну, переваги використання у навчальній 
діяльності з дошкільниками, особливості роботи педагогів та дітей з ним 
(Коломоєць, 2018) 

Тому проблема соціалізації дошкільників, формування знань про моделі 
соціальної поведінки, орієнтованих на ідеї ОСР засобом використання 
лепбуків є на сьогодні актуальною і потребує подальшого дослідження. 
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